

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Όπως σας είχαμε ενημερώσει με την τελευταία ανακοίνωσή μας, το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, μετά από τις συναντήσεις του με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και άλλους κυβερνητικούς παράγοντες, είχε διαπιστώσει την **έλλειψη πολιτικής βούλησης** για την αντιμετώπιση των αιτημάτων του κλάδου μας και, εκτιμώντας την κατάσταση, είχε αποφασίσει την **αγωνιστική διεκδίκηση** των αιτημάτων μας.

Για τον λόγο αυτό συγκάλεσε **Πανελλήνια Συνδιάσκεψη**, η οποία και πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 18-1-2002 με ευρεία συμμετοχή εκπροσώπων των Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων από ολόκληρη την χώρα.

Κατά την συνδιάσκεψη το Προεδρείο της Ο.Δ.Υ.Ε. αφού ανέλυσε την κατάσταση, όπως αυτή είχε διαμορφωθεί από την αρνητική στάση του Υπουργού Δικαιοσύνης στο σύνολο των αιτημάτων του κλάδου μας, πρότεινε την διαμόρφωση **πλασιού αγωνιστικής δράσης**.

Το σύνολο σχεδόν των παρισταμένων εκπροσώπων αλλά και τα μηνύματα Συλλόγων που δεν μπόρεσαν να εκπροσωπηθούν στη Συνδιάσκεψη, συνηγόρησαν για την ανάγκη αγωνιστικής διεκδίκησης του συνόλου των αιτημάτων μας.

Μετά την ολοκλήρωση των συζητήσεων και το δημιουργικό διάλογο, η Συνδιάσκεψη κατέληξε **ΟΜΟΦΩΝΑ** στο **ψήφισμα** το οποίο και σας επισυνάπτουμε.

Αμέσως μετά το πέρας της Συνδιάσκεψης **συνεδρίασε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας** προκειμένου να υλοποιήσει το περιεχόμενο του ψηφίσματος. Το Προεδρείο του Δ.Σ. πρότεινε συγκεκριμένα **3ώρη στάση εργασίας** στις 31-01-2002 κατά τις τελευταίες ώρες του ωραρίου (ταυτόχρονα με την κινητοποίηση των Δικαστών) με συγκέντρωση διαμαρτυρίας μπροστά στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και **κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με 24ώρη απεργία στις 15 Φεβρουαρίου 2002.**

Ωστόσο, παρά το γεγονός ότι το ψήφισμα είχε γίνει **ΟΜΟΦΩΝΑ ΔΕΚΤΟ** η πλειοψηφία του Δ.Σ. και συγκεκριμένα **τα μέλη της ΠΑΣΚ** και ο εκλεγμένος εκπρόσωπος της παράταξης Ένωσης **Λ. Χανδρινός, καταψήφισαν την πρόταση, δηλαδή καταψήφισαν εκείνο που πριν από λίγη ώρα (στη διαδικασία της Συνδιάσκεψης) είχαν κάνει δεκτό. . .**

Έτσι με πλειοψηφία **εννέα έναντι οκτώ** μελών, παρά την εκφρασθείσα βούληση των εκπροσώπων των Συλλόγων, το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. **δεν έλαβε απόφαση** για συγκεκριμένο πρόγραμμα αγωνιστικών κινητοποιήσεων, αναβάλλοντας την απόφασή του για προσεχή συνεδρίαση.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Παρά την αρνητική αυτή εξέλιξη, την οποία διαμόρφωσε η περιστασιακή πλειοψηφία του Δ.Σ., το Προεδρείο της Ο.Δ.Υ.Ε. και το Διοικητικό της Συμβούλιο θα συνεχίσει την προσπάθεια προβάλλοντας το σύνολο των αιτημάτων μας και διεκδικώντας τη λύση τους.

Ήδη σας ενημερώνουμε, ότι κάτω από την πίεση της Ο.Δ.Υ.Ε. σε νομοσχέδιο που καταρτίζει το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει συμπεριληφθεί διάταξη για την **συμμετοχή και των Δικαστικών Υπαλλήλων ως εκπροσώπων της Δικαστικής Αρχής στις αρχαιρεσίες των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων**, εφόσον όμως αυτές διεξάγονται σε μη εργάσιμες ημέρες, με την δικαιολογία της μη δημιουργίας προβλημάτων κατά την διάρκεια της υπηρεσίας. Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. όμως θα εντείνει τις προσπάθειες για την πλήρη εφαρμογή της συγκεκριμένης διάταξης.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ρούλα Μητσώνη

Παναγιώτης Ιωακειμίδης

